
�����  4 
 

��ก
��
���
��������� 
 

 ก����ก����	
ก���ก����

������
��ก����������

�� �����������������ก�����
�� 
�
�!"�#ก  �����ก��$��$������%��&���#ก���
�$��'
(�����#  �����#'���� 	)�*+��, 
 	��-�. 1 �#ก���
 �$��'
(�����#-�. �*+������	��0��&��1�����$�����&����
���������������ก�����
�� �
�!"�#ก �%���� 3 ��� �
�$��'
(�����#� �
�$)�����#'�%��&����
	���� 1 
 	��-�. 2 �#ก���
�$��'
( ��	
ก���ก����

������
��ก����������

������������
�������ก�� ���
�� �
�!"�#ก �%���� 56 ��� �
�$��'
(�����#� ��
�$'0��	���ก!6(0#��
�
$)��7#�.� (Mean) $)����.�������	�>�� (Standard Deviation) �%��&��	�,�0	)	���� 2 1�� 	����  6 
 	��-�. 3 �#ก���+�����-�����	
ก���ก����

������
��ก����������

��  ����������
�������ก�����
�� �
�!"�#ก �%�0�ก	�� ��� �' ��ก����ก�� 0#'+�'&�ก��!(ก��&�����
$�����&�� �
�$��'
(�����#� ���� ก��- &��$)�-� t-test (Independent) �%��&��	�,�0	)	���� 7 1��
	���� 16 0#' �
�$��'
(�����#� ���� ก��- &��$)���L (F-test) �%��&��	�,�0	)	���� 17 1��
	����  21 
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������ 1 ��ก
��
���
��������������������������� ��!
���������� ��"�#�����$�
��%$�&'ก(
)�����*+
(,-#�ก *����
ก.�
$�����$*"��
�
� 2 
 
�
�
� 1 � *�)0
�������1
���$����������������������������� ��!
�)0
��ก�
�  
            �+&  ��*��ก
�&'ก(
 ������ �ก
�,�ก
� ����������� �� 
 

��� ������������������������ ��!
� )0
��� (n) ���$�� 

1. ���                                       
 -  ���                                                                                                   108 38.85 
 -  
Q
� 170 61.15 
 ��� 278  

2. �' ��ก����ก��   
 -  �' ��+�
QQ�	��   185 66.55 
 -  �' ��&��ก�)�+�
QQ�	��    93 33.45 
 ��� 278  
3. +�'&�ก��!(ก��&��   
 -   ����ก�)�  5  +T 36 12.99 
 -    5  -  10   +T 84 30.22 
 -   10  +T��,�*+ 158 56.83 
 ��� 278  

 

 ��ก	���� 1  ���)� ���	��0��&��1�� $�����&�� ���$�����&�������������������ก��
���
�� �
�!"�#ก �%���� 278  $� ������ 108 $� $
 �+U�����#' 38.85 ���
Q
� 170 $�  $
 
�+U�����#' 61.15 $�����&���' ��ก����ก��+�
QQ�	�� 185 $� $
 �+U�����#' 66.55 �' ��
ก����ก��&��ก�)�+�
QQ�	��  93 $� $
 �+U�����#' 33.45 $�����&����+�'&�ก��!(ก��&������
ก�)� 5 +T 36 $� $
 �+U�����#' 12.99 $�����&����+�'&�ก��!(ก��&������ก�)� 5 -10 +T 84 $�   
$
 �+U�����#' 30.22 $�����&����+�'&�ก��!(ก��&�� 10 +T��,�*+ 158 $� $
 �+U�����#' 56.33    
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������ 2 ��ก
��
���
���+5�
ก���ก
���
�
��
��
6
ก
���������
�
�#�����$�"���*��
��%$�&'ก(
 )�����*+
(,-#�ก �
���
��
*��7���������� ��  
 �#ก��
�$)��7#�.� 0#'$)�$������.�������	�>���ก�.��ก����	
ก���ก����

�����
�
��ก����������

�������������' ���������ก�� ���
�� �
�!"�#ก 0& ��#��	���� 2 V 6 
 
�
�
� 2 � *�)0
����1
�8���$ �1
��
�����$�����
��9
��ก��$�ก��+5�
ก���ก
���
�
� 
             �
��
6
ก
���������
�
�#�����$�"���*����%$�&'ก(
 )�����*+
(,-#�ก �
� 
             ��
��
*��7���������� �� #*$:
+���)0
��ก��;��
$*�
� 

 
n = 278 *�
� +5�
ก��� 

ก
���
�
��
��
6
ก
�  
X  S.D. 

 

��*��  

1.  �����

���� ก��ก����������  3.82 0.64 ��ก 
2.  ���ก����W��
#�ก&�	�&1����ก�� 3.96 0.58 ��ก 
3.  ����
�-�ก���� ก������������&1����ก�� 4.05 0.63 ��ก   
4.  ���&)��&�
�ก���
�����X.�ก����W��$"!Y��

ก���� ก���������� 
4.07 0.59 ��ก 

����7#�.� 3.98 0.61 ��ก 
       
 ��ก	���� 2 0& ��' ����	
ก�����ก����

������
��ก����������

�������������' ��
�������ก�� ���
�� �
�!"�#ก � �Y��������)���	
ก���ก����

������
��ก�����)���' ��

��ก ( X = 3.98, S.D.= 0.61) 0#'��X.��
���!��+U���� ��� ���)� ��	
ก���ก����

�����
�
��ก����������

��&1����ก��-�,� 4  ������)���ก!6(�' ����ก ( X  ���)���)�� 3.82 - 4..07)  ���-�.��
$)��7#�.�&��&"  $X�  ���&)��&�
�ก���
�����X.�ก����W��$"!Y��ก���� ก���������� ( X = 4.07, 
S.D.= 0.59) ���#��� $X� ����
�-�ก���� ก������������&1����ก�� ( X = 4.05, S.D.= 0.63)  

0#' ���ก����W��
#�ก&�	�&1����ก�� ( X = 3.96, S.D.= 0.58)  &)�� ���-�.��$)��7#�.�	.%�&" $X� 
 �����

���� ก��ก���������� ( X = 3.82, S.D.= 0.64)   
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�
�
� 3  � *�)0
����1
�8���$ �1
��
�����$�����
��9
� � *�+5�
ก���ก
���
�
� 
  �
��
6
ก
� *�
���
�
�)�*ก
�ก
����$������������
�
�#�����$�"���*�� 
 ��%$�&'ก(
  )�����*+
(,-#�ก �
���
��
*��7���������� �� 
 

���  
n = 278 ��*�� 

 
��� 

 
*�
���
�
�)�*ก
�ก
����$���� 

  
X  S.D.  

1.  �����

��0�'�%�ก�'���ก��ก���� -%�0��ก���� ก����������
	��&��'ก�����������
���������)���� ��� 

3.89 0.60 ��ก 

2. �����

��ก�'	"���
�$���� ก�������ก��&����X.���W��$"!Y��
�������� 

4.00 0.51 ��ก 

3. �����

��&)��&�
��
�$���� ก
�ก����
���ก�����#��X�+\
��	
��
� 4.11 0.60 ��ก 
4. �����

��&)��&�
��
�$���� ก�������ก��&��0�����!�ก��

Y����ก#")�&��' 
4.02 0.71 ��ก 

5. �����

���
�$%�+��ก��ก���� ก�������ก��&��0�����!�ก��
����ก#")�&��' 

4.02 0.71 ��ก 

6. �����

��&)��&�
��
���ก���� ก
�ก�����W������������)��

#�ก
#�� 

4.02 0.71 ��ก 

7. �����

���+U�����%���ก���� ก
�ก�����X.���W����ก����� 3.76 0.66 ��ก 
8. �����

�����
��&)��&�
��
�$�����&���� �����ก��&Y��0� #���

��
��������-�.��X,�	)�ก���������������ก����� 
3.76 0.66 ��ก 

9. �����

��&)��&�
��
�$���� �"�ก������������
�������� 3.38 0.49 +��ก#�� 
10. �����

��0�'�%��
�$�����&�����&X.�0#'���	ก���-�.�
��'&���

ก���� ก
�ก���ก���������� 
3.90 0.93 ��ก 

11. �����

��&)��&�
�&���&�"��
�$���#
	&X.������� 3.86 0.59 ��ก 
12. �����

�����0��ก���� &����+�'��!��ก���#
	&X.� 4.03 0.70 ��ก 
13. �����

��	
 	��+�'��
��#ก�����&X.�ก��&�� 3.64 0.48 ��ก 

14. �����

��0�'�%�ก�����0
#)�ก�������������������� 3.90 0.78 ��ก 
15. �����

����W��0
#)�ก����������Y������������ 3.51 0.50 ��ก 
16. �����

��ก%�
� 0��-��&)��&�
��
���ก�����* �*+����������ก

0
#)�ก����������Y����ก 
3.77 0.66 ��ก 
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�
�
� 3 (�1�) 
 

���  
n = 278 ��*�� 

 
��� 

 
*�
���
�
�)�*ก
�ก
����$���� 

  
X  S.D.  

17. �����

��	
 	)�+�'&�������
QY��
+]QQ�-���1
.�������
&�� 

3.62 0.49 ��ก 

18. �����

����ก��&)��&�
��
�$���� �#+�'��
��#��ก�����	��
&Y����
�  

3.64 0.70 ��ก 

19. �����

��ก%�
� �
��ก���%��#ก��+�'��
�*+�����ก����W��
ก����ก������������� 

3.77 0.66 ��ก 

20. �����

��&)��&�
��
���ก���� &���&�
� 3.77 0.66 ��ก 
 �7#�.� 3.82 0.64 ��ก 

 

              ��ก	���� 3 0& ��' ����	
ก���ก����

������
��ก��  �����

���� ก��ก����������
��������

�������������' ���������ก�� ���
�� �
�!"�#ก 	��$���$
 �
̂����$�����&��� �

Y��������)���' ����ก ( X = 3.82  S.D. = 0.64 ) ��X.��
���!��+U����������)� -"ก������)��
�' ����ก ( X  ���)���)�� 3. 38  - 4. 11  )  ���-�.��$)��7#�.�&��&" $X� ���-�.  3  �����

����ก��&)��&�
��
�$���� 
ก
�ก����
���ก�����#��X�+\
��	
��
� ( X = 4.11  S.D. = 0.60 ) ���#���$X� ���-�. 12 �����

��
���0��ก���� &����+�'��!��ก���#
	&X.� ( X = 4.03  S.D. = 0.70 ) 0#'���-�. 4 �����

��
&)��&�
��
�$���� ก�������ก��&��0�����!�ก��Y����ก#")�&��' ���-�. 5 �����

���
�$%�+��ก��
ก���� ก�������ก��&��0�����!�ก������ก#")�&��'0#'���-�. 6 �����

��&)��&�
��
���ก���� 

ก
�ก�����W������������)��
#�ก
#�� -�.��$)��7#�.��-)�ก�� ( X = 4.02  S.D. = 0.71)  &)�����-�.��
$)��7#�.�	.%�&" $X� ���-�. 9 �����

��&)��&�
��
�$���� �"�ก������������
�������� ( X = 3.38  S.D. = 
0.49 ) 
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�
�
� 4  � *�)0
����1
�8���$ �1
��
�����$�����
��9
� � *�+5�
ก���ก
���
�
� 
 �
��
6
ก
�  *�
�ก
�+�C�
���ก ��� !
�&'ก(
 ��������
�
�#�����$� 
 "���*����%$�&'ก(
  )�����*+
(,-#�ก �
���
��
*��7���������� �� 
 

���  
n = 278 ��*�� 

     
��� 

 
*�
�ก
�+�C�
���ก ��� !
�&'ก(
   

X  S.D.   

1 �����

�� %���
�ก���� �'������
��ก��0#'ก���� ก�������
ก��&����&1����ก�� 

3.90 0.78 ��ก 

2 �����

����ก�� %���
�����
��ก��0#'ก�������ก��&����
��+0��-�.
#�ก
#��0#'�
��'&�ก��&1����ก�� 

3.99 0.70 ��ก 

3 �����

����ก��&)��&�
��
�$���� -%�
#�ก&�	�&1����ก�� 3.77 0.42 ��ก 
4 �����

��ก%�
� �-��-
���-�.��ก����W��
#�ก&�	����

$!'ก���ก����

��
#�ก&�	� 

3.77 0.66 ��ก 

5 �����

����
����
��ก���
�$��'
(
#�ก&�	�ก����ก����,� 
�X,�>�� 

3.89 0.60 ��ก 

6 �����

��&)��&�
�ก����&)���)�����$!'ก���ก��
&1����ก����ก���� -%�
#�ก&�	� 

3.76 0.43 ��ก 

7 �����

��&)��&�
��
���ก��&%����0
#)�ก������������-���1
.� 4.00 0.00 ��ก 
8 �����

��&)��&�
��
���ก��&%����Y��
+]QQ���-���1
.� 4.01 0.71 ��ก 

9 �����

��&)��&�
��
���ก���� -%�&��'ก������������-���1
.� 4.01 0.71 ��ก 

10 �����

���� -%� �� 
� ��ก&��
#�ก&�	��
�$�������ก����������
0��ก���� ก���������� 

4.01 0.71 ��ก 

11 �����

��&)��&�
��
���ก��+�'��
��#ก�����
#�ก&�	� 4.37 0.48 ��ก 

12 �����

���%��#+�'��
�ก�����
#�ก&�	�*++���+�"���W�� 


#�ก&�	� 

4.01 0.71 ��ก 

 �7#�.� 3.96 0.58 ��ก 
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 ��ก	���� 4 0& ��' ����	
ก���ก����

������
��ก��  ���ก����W��
#�ก&�	�
&1����ก�� ��������

�������������' ���������ก�� ���
�� �
�!"�#ก 	��$���$
 �
̂����
$�����&�� � �Y��������)���' ����ก ( X = 3.96  S.D. = 0.58 ) 0#'��X.��
���!��+U������� 

���)� ���)���' ����ก ( X  ���)���)�� 3. 76  -  4. 37  )  ���-�.��$)��7#�.�&��&" $X�  ���-�. 11 �����

��&)��&�
�
�
���ก��+�'��
��#ก�����
#�ก&�	� ( X = 4.37  S.D. = 0.48 ) ���#������ 4 ���-�.��$'0���7#�.�
�-)�ก�� ( X = 4.01  S.D. = 0.71 ) $X� ���-�. 8 �����

��&)��&�
��
���ก��&%����0
#)�ก������������
-���1
.� , ���-�. 9 �����

��&)��&�
��
���ก���� -%�&��'ก������������-���1
.� , ���-�. 10 �����

���� -%� 
�� 
� ��ก&��
#�ก&�	��
�$�������ก����������0��ก���� ก���������� 0#'���-�. 12 �����

���%��#
+�'��
�ก�����
#�ก&�	�*++���+�"���W��
#�ก&�	� &)�����-�.��$)��7#�.�	.%�&" $X� ���-�. 6 �����

��
&)��&�
�ก����&)���)�����$!'ก���ก��&1����ก����ก���� -%�
#�ก&�	� (X =3.76,  S.D.= 0.43 )   
  
�
�
� 5  � *�)0
����1
�8���$ �1
��
�����$�����
��9
� � *�+5�
ก���ก
���
�
� 

 �
��
6
ก
� *�
��
��&ก
�)�*ก
����$����"� !
�&'ก(
 ��������
�
�#�����$� 
 "���*����%$�&'ก(
 )�����*+
(,-#�ก �
���
��
*��7���������� �� 

   

���  
n = 278 ��*�� 

     
��� 

 
*�
��
��&ก
�)�*ก
����$����"� !
�&'ก(
 

X  S.D.   

1. �����

���
�$��'
(+]Q
�$���	���ก�����$����ก���� ก��
�����ก��&����&1����ก�� 

4.01 0.71 ��ก 

2. �����

�����0��+���+�"��
��ก��0#'ก�������ก��&����
��+0��-�.�
��'&�ก��&1����ก�� 

4.01 0.72 ��ก 

3. �����

�� %���
�ก���
���ก���
�-�Y������������ 4.40 0.68 ��ก 

4. �����

����ก�����0��ก���
�-�Y������������ 4.14 0.78 ��ก 
5. �����

���� -%�+\
-
�0#'	����ก���
�-�Y������������ 3.88 0.59 ��ก 
6. �����

��-%��
�$���ก
 ก���������� ����
��ก�� 4.12 0.61 ��ก 
7. �����

������-$�
$ก���
�-�
#����+0�� 4.14 0.78 ��ก 

8. �����

����,0��$���
�-����" -�.$��	�����W�� 4.01 0.48 ��ก 
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�
�
� 5 (�1�)  
 

���  
n = 278 ��*�� 

     
��� 

 
*�
��
��&ก
�)�*ก
����$����"� !
�&'ก(
 

X  S.D.   

9. &)��&�
��
�$���%��#ก���
�-�����W��+���+�"�ก���� 
ก
�ก���ก�������ก��&�� 

4.01 0.70 ��ก 

10. &)��&�
��
�$���%��#ก���
�-�����W��+���+�"���W��&X.� 4.01 0.70 ��ก 
 ����7#�.� 4.07 0.67 ��ก 

  
 ��ก	���� 5 0& ��' ����	
ก���ก����

������
��ก��  ����
�-�ก���� ก����������

��&1����ก����������

�������������' ���������ก�� ���
�� �
�!"�#ก 	��$���$
 �
̂����

$�����&�� � �Y��������)���' ����ก ( X = 4.07  S.D. = 0.67) 0#'��X.��
���!��+U������� 
���)� ���)���' ����ก ( X  ���)���)�� 3. 88  - 4. 40 )  ���-�.��$)��7#�.�&��&"  $X� ���-�. 3 �����

�� %���
�ก��
�
���ก���
�-�Y������������  ( X = 4.40, S.D. = 0.68)  ���#�����$)��7#�.��-)�ก�� $X� ���-�. 4 
�����

������-$�
$ก���
�-�
#����+0�� 0#'���-�. 7 �����

����ก�����0��ก���
�-�Y����

�������� ( X = 4.14, S.D. = 0.78 )  &)�����-�.��$)��7#�.�	.%�&" $X� ���-�. 5 �����

���� -%�+\
-
�0#'
	����ก���
�-�Y������������  ( X = 3.88,  S.D. = 0.59 )   
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�
�
� 6  � *�)0
����1
�8���$ �1
��
�����$�����
��9
� � *�+5�
ก���ก
���
�
� 
 �
��
6
ก
� *�
�ก
� 1�� �
�"����ก
��
)�$�+F��+�C�
�-,:
+ก
�)�*ก
����$���� 
 ��������
�
�#�����$�"���*����%$�&'ก(
 )�����*+
(,-#�ก �
���
��
*��7� 
 ��������� �� 
 

���  
n = 278 ��*�� 

     
��� 

 
*�
�ก
� 1�� �
�"����ก
��
)�$ 

�+F��+�C�
�-,:
+ก
�)�*ก
����$����   
X  S.D.   

1. �����

��&����1ก%�
� �������ก�.��ก��ก���
�������,������ 3.99 0.50 ��ก 

2. �����

���� 
��"+ก�!(&
.��%����$���&' �ก&���&�"�ก��-%��
�������,� 
��������$�� 

3.89 0.32 ��ก 

3. �����

��&)��&�
���W��$�� ���ก���
��� ����
��ก��-�.
#�ก
#�� 3.89 0.60 ��ก 

4. �����

��0�'�%��
��ก��
#�ก
#����ก��+�'��
�$"!#�ก�!'������
+�'&�$(����������� 

3.89 0.60 ��ก 

5. �����

���
�$������$����������ก�.��ก��ก���� -%���ก&��
#�ก>��
�ก�.��ก��ก��-%��
�����,������ 

4.13 0.34 ��ก 

6 �����

��ก�'	"���
�$��-%��
�������,������$��$�)*+ก��ก���� ก�������ก��
&�� 

3.88 0.59 ��ก 

7 �����

���
�$������0ก)$���ก�.��ก��ก�'���ก��ก��0ก�+]Q
�
�X�
��W��ก�������ก��&��-�.	�����
 ��� 

4.01 0.70 ��ก 

8 �����

�� %���
�ก���� -%� $�)�X��ก�.��ก��ก���
�������,� ����� 4.14 0.59 ��ก 
9 �����

���� �
���$���
��	��(&%�
���$��-%�ก��&X�$�������#-���
��-��(��̂	 3.99 0.50 ��ก 

10 �����

��&����1�
�����&��0�' $%�+��ก��0ก)$���ก�.��ก��ก��&%����0#'
�
�$��'
(+]Q
� ก��ก%�
� �
��ก����ก��0ก�+]Q
� 

4.01 0.70 ��ก 

11 �����

��	
 	���
�$����)���
#X�0ก�*�+]Q
� ��W���
�� 
�X����	ก���
ก���
�������,���������$�� 

4.27 0.65 ��ก 

12 �����

��&����$���	�'
��ก1���-��-���$����>��'��ก�
���$�����&��
0#'��ก��W��
#�ก&�	�$��$�)ก��*+ 

4.01 0.70 ��ก 

13 �����

�� %���
�ก�������� �� �'�������#����
�������,� ��������
�������� ��X.�&)��&�
��
�$�����0��)����ก��-%��
�������,� ����� 

4.25 0.67 ��ก 

14 �����

��&)��&�
��
�$���%��#ก���
���*+�����ก��0ก�+]Q
�ก�������ก��
&��+���+�"�
�X���W��$"!Y��ก�������ก��&���
���+�'&
-�
Y�� 

4.36 0.48 ��ก 

 �7#�.� 4.05 0.57 ��ก 



  
76 

 ��ก	���� 6 0& ��' ����	
ก���ก����

������
��ก��  ���ก��&)��&�
��
���ก���
���
��X.���W��$"!Y��ก���� ก���������� ��������

�������������' ���������ก�� ���
�� �
�!"�#ก 
	��$���$
 �
̂����$�����&�� � �Y��������)���' ����ก ( X = 4.05,  S.D. = 0.57) 0#'��X.�

�
���!��+U������� ���)� ���)���' ����ก ( X  ���)���)�� 3. 88  -  4. 36  )  ���-�.��$)��7#�.�&��&" $X� ���
-�. 14 �����

�� &)��&�
��
�$���%��#ก���
���*+�����ก��0ก�+]Q
�ก�������ก��&��+���+�"�
�X�

��W��$"!Y��ก�������ก��&���
���+�'&
-�
Y��  ( X = 4.36,  S.D. = 0.48 ) ���#���$X� ���-�. 
11 �����

��	
 	���
�$����)���
#X�0ก�*�+]Q
� ��W���
�� 
�X����	ก���ก���
�������,���������
$�� ( X = 4.27, S.D. = 0.65) 0#'���-�. 13 �����

�� %���
�ก�������� �� �'�������#����
�����

��,� ���������������� ��X.�&)��&�
��
�$�����0��)����ก��-%��
�������,������ ( X = 4.25, S.D.= 
0.67)  &)�����-�.��$)��7#�.�	.%�&" $X� ���-�. 6 �����

��ก�'	"���
�$��-%��
�������,������$��$�)*+ก��ก��

�� ก�������ก��&�� ( X = 3.88, S.D. = 0.59 )    
 
 
������ 3  ��ก
��
���
���ก
�����$����$�  +5�
ก���ก
���
�
��
��
6
ก
����
�����
�
�#�����$�"���*����%$�&'ก(
  )�����*+
(,-#�ก �
���
��
*��7���������� ��
)0
��ก�
�  �+& ��*��ก
�&'ก(
 ������ �ก
�,�ก
� ����������� �� 
 ก���+�����-�����	
ก���ก����

������
��ก����������

�������������' ���������ก�� 
���
�� �
�!"�#ก 	��$���$
 �
̂����$�����&���%�0�ก	�� ��� �' ��ก����ก�� 0#'
+�'&�ก��!(ก��&�����$�����&�� �
�$��'
(�+�����-���� ����$)�-� (t-test Independent) ���#
ก���
�$��'
(+��ก\ ��	���� 7-16 0#' �
�$��'
(�+�����-���� ����$)���L (F-test Independent) 
���#ก���
�$��'
(+��ก\ ��	���� 17- 21  
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�
�
� 7  � *���ก
�����$����$�+5�
ก���ก
���
�
��
��
6
ก
���������
�
� 
 #�����$�"���*����%$�&'ก(
 )�����*+
(,-#�ก �
���
��
*��7���������� �� 
 )0
��ก�
� �+& "�:
+����
$*�
�  
 

�+&  
6
$ �G
�  

n =  108 n = 170 t 

     
*�
� 

 

+5�
ก��� 
ก
���
�
��
��
6
ก
�  

X  S.D. X  S.D.  

1.  �����

���� ก��ก���������� 3.81 0.65 3.82 0.64 0.460 
2.  ���ก����W��
#�ก&�	�&1����ก��  3.93 0.59  3.98 0.57 0.881 
3.  ����
�-�ก���� ก������������&1����ก�� 4.01 0.64 4.08 0.62 1.152 
4.  ���&)��&�
�ก���
�����X.�ก����W��

$"!Y��ก���� ก���������� 
4.04 0.61 4.09 0.59 1.030 

 ������	
� 3.95 0.62 3.99 0.61 1.026 

 
               ��ก	���� 7 0& �ก���+�����-�����	
ก���ก����

������
��ก����������

����������
���' ���������ก�� ���
�� �
�!"�#ก 	��$���$
 �
̂����$�����&���%�0�ก	�� ��� ���)� -�,�
��Y�����0#'��� ��� ������$�����&��-�.0	ก	)��ก����$���$
 �
̂�	)���	
ก���ก����

�����
�
��ก����������

�������������' ���������ก�����
�� �
�!"�#ก0	ก	)��ก����)��*�)�����&%�$�Q
-��&1
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�
�
� 8 � *���ก
�����$����$�+5�
ก���ก
���
�
��
��
6
ก
�*�
���
�
�)�*ก
� 
 ก
����$������������
�
�#�����$�"���*����%$�&'ก(
)�����*+
(,-#�ก�
���
� 
 �
*��7���������� ��)0
��ก�
� �+&    

 
�+&  

6
$ �G
�  
n =  108 n = 170 t 

     
*�
� 

 
*�
���
�
�)�*ก
�ก
����$���� 

 

X  S.D. X  S.D.  

1.  �����

��0�'�%�ก�'���ก��ก���� -%�0��ก��
�� ก����������	��&��'ก�����������
���������)��
�� ��� 

3.84 0.61 3.92 0.59 1.018 

2. �����

��ก�'	"���
�$���� ก�������ก��&����X.�
��W��$"!Y���������� 

3.98 0.51 4.01 0.51 0.482 

3. �����

��&)��&�
��
�$���� ก
�ก����
���ก�����#�
�X�+\
��	
��
� 

4.12 0.62 4.00 0.59 0.196 

4. �����

��&)��&�
��
�$���� ก�������ก��&��0��
���!�ก��Y����ก#")�&��' 

4.01 0.72 4.03 0.70 0.232 

5. �����

���
�$%�+��ก��ก���� ก�������ก��&��
0�����!�ก������ก#")�&��' 

4.01 0.72 4.03 0.70 0.232 

6. �����

��&)��&�
��
���ก���� ก
�ก�����W��
����������)��
#�ก
#��  

4.02 0.72 4.02 0.70 0.058 

7.  �����

���+U�����%���ก���� ก
�ก�����X.���W��
��ก����� 

3.77 0.68 3.76 0.66 0.118 

8.  �����

�����
��&)��&�
��
�$�����&���� �����ก��
&Y��0� #�����
��������-�.��X,� 	)�ก����������
�����ก����� 

3.77 0.68 3.76 0.66 0.118 

9. �����

��&)��&�
��
�$���� �"�ก������������
�������� 3.38 0.49 3.83 0.49 0.045 

10. �����

��0�'�%��
�$�����&�����&X.�0#'���	ก���
�
��'&���ก���� ก���������� 

3.89 0.94 3.91 0.93 0.148 

11. �����

��&)��&�
�&���&�"��
�$���#
	&X.������� 3.89 0.62 3.84 0.57 0.660 

12. �����

�����0��ก���� &����+�'��!��ก��
�#
	&X.� 

4.00 0.71 4.04 0.70 0.475 
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�
�
� 8 (�1�) 
 

�+&  
6
$ �G
�  

n =  108 n = 170 t 

     
*�
� 

 
*�
���
�
�)�*ก
�ก
����$���� 

 

X  S.D. X  S.D.  

13. �����

��	
 	��+�'��
��#ก�����&X.�ก��&�� 3.63 0.49 3.64 0.48 0.194 

14. �����

��0�'�%�ก�����0
#)�ก������������
�������� 

3.86 0.79 3.92 0.78 0.586 

15. �����

����W��0
#)�ก����������Y������������ 3.49 0.50 3.52 0.50 0.436 

16. �����

��ก%�
� 0��-��&)��&�
��
���ก�����* �
*+����������ก0
#)�ก����������Y����ก 

3.77 0.68 3.76 0.66 0.47 

17. �����

��	
 	)�+�'&�������
QY��
+]QQ�
-���1
.�������&�� 

3.63 0.49 3.61 0.49 0.298 

18. �����

����ก��&)��&�
��
�$���� �#+�'��
��#
��ก�����	��&Y����
�  

3.62 0.69 3.66 0.71 0.446 

19. �����

��ก%�
� �
��ก���%��#ก��+�'��
�*+���
��ก����W��ก����ก������������� 

3.73 0.66 3.79 0.66 0.695 

20. �����

��&)��&�
��
���ก���� &���&�
� 3.73 0.66 3.79 0.66 0.695 

 ����7#�.� 3.81 0.65 3.82 0.64 0.460 

 

 ��ก	���� 8 0& �ก���+�����-�����	
ก���ก����

������
��ก��  �����

��
�� ก��ก������������������

�������������' ���������ก�� ���
�� �
�!"�#ก 	��$���$
 �
̂����
$�����&���%�0�ก	����� ���)� -�,���Y�����0#'������ ������$�����&��-�.0	ก	)��ก����$���
$
 �
̂�	)���	
ก���ก����

������
��ก�� �����

���� ก��ก������������������

������������
�' ���������ก�����
�� �
�!"�#ก 0	ก	)��ก����)��*�)�����&%�$�Q-��&1
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 �
�
� 9 � *���ก
�����$����$�+5�
ก���ก
���
�
��
��
6
ก
� *�
�ก
�+�C�
 
 ���ก ��� !
�&'ก(
 ��������
�
�#�����$�"���*����%$�&'ก(
 )�����* 
 +
(,-#�ก �
���
��
*��7���������� ��)0
��ก�
� �+&   

  
�+&  

6
$ �G
�  
n = 108 n = 170 t 

     
*�
� 

 
*�
�ก
�+�C�
���ก ��� !
�&'ก(
  

 

X  S.D. X  S.D.  

1. �����

�� %���
�ก���� �'������
��ก��0#'
ก���� ก�������ก��&����&1����ก�� 

3.87 0.80 3.90 0.78 0.429 

2. �����

����ก�� %���
�����
��ก��0#'ก�������
ก��&������+0��-�.
#�ก
#��0#'�
��'&�
ก��&1����ก�� 

4.01 0.72 3.98 0.70 0.378 

3. �����

����ก��&)��&�
��
�$���� -%�
#�ก&�	�
&1����ก�� 

3.75 0.44 3.78 0.42 0.507 

4. �����

��ก%�
� �-��-
���-�.��ก����W��

#�ก&�	����$!'ก���ก����

��
#�ก&�	� 

3.75 0.69 3.78 0.65 0.324 

5 �����

����
����
��ก���
�$��'
(
#�ก&�	�
ก����ก����,� �X,�>�� 

3.84 0.61 3.92 0.59 1.018 

6. �����

��&)��&�
�ก����&)���)�����
$!'ก���ก��&1����ก����ก���� -%�
#�ก&�	� 

3.72 0.45 3.78 0.41 1.141 

7. �����

��&)��&�
��
���ก��&%����0
#)�ก����������
��-���1
.� 

4.00 0.00 4.00 0.00 1.141 

8 �����

��&)��&�
��
���ก��&%����Y��
+]QQ���-���1
.� 3.95 0.72 4.05 0.70 1.143 

9. �����

��&)��&�
��
���ก���� -%�&��'ก����������
��-���1
.� 

3.95 0.72 4.05 0.70 1.143 

10. �����

���� -%� �� 
� ��ก&��
#�ก&�	��
�$�����
��ก����������0��ก���� ก���������� 

3.96 0.72 4.05 0.69 0.968 

11. �����

��&)��&�
��
���ก��+�'��
��#ก�����
#�ก&�	� 4.37 0.49 4.36 0.48 0.095 

12. �����

���%��#+�'��
�ก�����
#�ก&�	�*+
+���+�"���W��
#�ก&�	� 

3.95 0.72 4.05 0.70 1.143 

 ������	
� 3.93 0.95 3.98 0.57 0.881 
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 ��ก	���� 9 0& �ก���+�����-�����	
ก���ก����

������
��ก��  ���ก����W��

#�ก&�	�&1����ก����������

�������������' ���������ก�� ���
�� �
�!"�#ก 	��$���$
 �
̂�
���$�����&���%�0�ก	����� ���)� -�,���Y�����0#'������ ������$�����&��-�.0	ก	)��ก����
$���$
 �
̂�	)���	
ก���ก����

������
��ก�� ���ก����W��
#�ก&�	�&1����ก����������

��
�����������' ���������ก�����
�� �
�!"�#ก 0	ก	)��ก����)��*�)�����&%�$�Q-��&1
	
 

 
�
�
� 10 � *���ก
�����$����$�+5�
ก���ก
���
�
��
��
6
ก
� *�
�ก
��
��&ก
� 
  )�*ก
����$����"� !
�&'ก(
��������
�
�#�����$�"���*����%$�&'ก(
 )�����* 
  +
(,-#�ก �
���
��
*��7���������� ��)0
��ก�
�  �+&  

   
�+&  

6
$ �G
�  
n = 108 n = 170 t 

     
*�
� 

 
*�
�ก
��
��&ก
�)�*ก
����$����   

 

X  S.D. X  S.D.  

1. �����

���
�$��'
(+]Q
�$���	���ก�����$����
ก���� ก�������ก��&����&1����ก�� 

3.95 0.72 4.05 0.70 1.143 

2. �����

�����0��+���+�"��
��ก��0#'ก�������
ก��&������+0��-�.�
��'&�ก��&1����ก�� 

3.94 0.71 40.5 0.69 1.191 

3. �����

�� %���
�ก���
���ก���
�-�Y����
�������� 

4.34 0.71 4.43 0.66 1.036 

4. �����

����ก�����0��ก���
�-�Y������������ 4.08 0.80 4.18 0.78 0973 
5 �����

���� -%�+\
-
�0#'	����ก���
�-�

Y������������ 
3.83 0.60 3.91 0.58 1.077 

6. �����

��-%��
�$���ก
 ก���������� ����
��ก�� 4.09 0.60 4.14 0.61 0.650 
7. �����

������-$�
$ก���
�-�
#����+0�� 4.08 0.80 4.18 0.76 0.973 

8 �����

����,0��$���
�-����" -�.$��	�����W�� 3.97 0.50 4.04 0.47 1.059 

9. &)��&�
��
�$���%��#ก���
�-�����W��+���+�"�
ก���� ก
�ก���ก�������ก��&�� 

3.95 0.72 4.05 0.69 1.079 

10. &)��&�
��
�$���%��#ก���
�-�����W��+���+�"�
��W��&X.� 

3.97 0.73 4.04 0.69 0.728 

 ������	
� 4.02 0.69 4.11 0.66 1.152 
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    ��ก	���� 10 0& �ก���+�����-�����	
ก���ก����

������
��ก��  ���ก���
�-�
ก���� ก������������������

�������������' ���������ก�� ���
�� �
�!"�#ก 	��$���$
 �
̂����
$�����&���%�0�ก	����� ���)� -�,���Y�����0#'������ ������$�����&��-�.0	ก	)��ก����$���
$
 �
̂�	)���	
ก���ก����

������
��ก��  ���ก���
�-�ก���� ก������������������

����������
���' ���������ก�����
�� �
�!"�#ก 0	ก	)��ก����)��*�)�����&%�$�Q-��&1
	
 
  
�
�
� 11 � *���ก
�����$����$�+5�
ก���ก
���
�
��
��
6
ก
� *�
�ก
� 1�� �
� 
  "����ก
��
)�$�+F��+�C�
�-,:
+ก
�)�*ก
����$������������
�
�#�����$�"���*�� 
  ��%$�&'ก(
 )�����*+
(,-#�ก �
���
��
*��7���������� ��)0
��ก�
� �+&    
 

�+&  
6
$ �G
�  

n = 108 n = 170 t 

     
*�
� 

 
*�
�ก
�ก
� 1�� �
�"����ก
��
)�$    

 

X  S.D. X  S.D.  

1. �����

��&����1ก%�
� �������ก�.��ก��ก��
�
�������,������ 

3.97 0.50 4.01 0.50 0.544 

2. �����

���� 
��"+ก�!(&
.��%����$���&' �ก
&���&�"�ก��-%��
�������,� ��������$�� 

3.86 0.35 3.91 0.29 1.155 

3. �����

��&)��&�
���W��$�� ���ก���
��� ���
�
��ก��-�.
#�ก
#�� 

3.86 0.63 3.91 0.58 0.606 

4. �����

��0�'�%��
��ก��
#�ก
#����ก��
+�'��
�$"!#�ก�!'������+�'&�$(����������� 

3.85 0.62 3.91 0.58 0.812 

5 �����

���
�$������$����������ก�.��ก��ก��
�� -%���ก&��
#�ก>���ก�.��ก��ก��-%��
���  
��,������ 

4.12 0.33 4.14 0.34 0.360 

6. �����

��ก�'	"���
�$��-%��
�������,������$��$�)
*+ก��ก���� ก�������ก��&�� 

3.83 0.60 3.91 0.58 1.077 

7. �����

���
�$������0ก)$���ก�.��ก��ก�'���ก��
ก��0ก�+]Q
�
�X���W��ก�������ก��&��-�.
	�����
 ��� 

3.95 0.72 4.05 0.69 1.079 

8 �����

�� %���
�ก���� -%� $�)�X��ก�.��ก��ก��
�
�������,������ 

4.10 0.61 4.16 0.57 0.861 
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�
�
� 11 (�1�) 
 

�+&  
6
$ �G
�  

n = 108 n = 170 t 

     
*�
� 

 
*�
�ก
�ก
� 1�� �
�"����ก
��
)�$    

 

X  S.D. X  S.D.  

9. �����

���� �
���$���
��	��(&%�
���$��-%�ก��
&X�$�������#-���
��-��(��̂	 

3.97 0.50 4.01 0.50 0.544 

10. �����

��&����1�
�����&��0�' $%�+��ก��
0ก)$���ก�.��ก��ก��&%����0#'�
�$��'
(+]Q
� 
ก��ก%�
� �
��ก����ก��0ก�+]Q
� 

3.95 0.72 4.05 0.69 1.079 

11. �����

��	
 	���
�$����)���
#X�0ก�*�
+]Q
� ��W���
�� 
�X����	ก���ก���
�����
��,���������$�� 

4.23 0.68 4.29 0.63 0.783 

12. �����

��&����$���	�'
��ก1���-��-���$��
��>��'��ก�
���$�����&��0#'��ก��W��

#�ก&�	�$��$�)ก��*+ 

3.95 0.72 4.05 0.69 1.079 

13. �����

�� %���
�ก�������� �� �'�������#
����
�������,� ���������������� ��X.�&)��&�
�
�
�$�����0��)����ก��-%��
�������,� ����� 

4.22 0.67 4.27 0.67 0.586 

14. �����

��&)��&�
��
�$���%��#ก���
���*+�����
ก��0ก�+]Q
�ก�������ก��&��+���+�"�
�X�
��W��$"!Y��ก�������ก��&���
���
+�'&
-�
Y�� 

4.37 0.49 4.36 0.48 0.194 

 ������	
� 4.02 0.58 4.57 0.56 1.030 

 
    ��ก	���� 11 0& �ก���+�����-�����	
ก���ก����

������
��ก��  ���ก��
&)��&�
��
���ก���
�����X.���W��$"!Y��ก���� ก������������������

�������������' ���������ก�� 
���
�� �
�!"�#ก	��$���$
 �
̂����$�����&���%�0�ก	����� ���)� -�,���Y�����0#'������ 
������$�����&��-�.0	ก	)��ก����$���$
 �
̂�	)���	
ก���ก����

������
��ก��  ���ก��&)��&�
�
�
���ก���
�����X.���W��$"!Y��ก���� ก������������������

�������������' ���������ก�����
�� 
�
�!"�#ก 0	ก	)��ก����)��*�)�����&%�$�Q-��&1
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 �
�
� 12 � *���ก
�����$����$�+5�
ก���ก
���
�
��
��
6
ก
���������
�
� 
   #�����$�"���*����%$�&'ก(
 )�����*+
(,-#�ก �
���
��
*��7���������� �� 
   )0
��ก�
� ��*��ก
�&'ก(
 "�:
+����
$*�
�  
 

��*��ก
�&'ก(
  

+�
QQ�	�� +�
QQ��- t 
 
��� 

 
+5�
ก���ก
���
�
��
��
6
ก
�  

X  S.D. X  S.D.  

1.  �����

���� ก��ก���������� 3.82 0.64 3.80 0.64 0.509 
2.  ���ก����W��
#�ก&�	�&1����ก�� 3.95 0.58 3.96 0.58 0.132 
3.  ����
�-�ก���� ก������������&1����ก��  4.07 0.67 4.08 0.68 0.170 
4.  ���&)��&�
�ก���
�����X.�ก����W��

$"!Y��ก���� ก���������� 
4.05 0.57 4.06 0.57 0.109 

 �7#�.� 3.97 0.62 3.98 0.62 0.043 
 

 ��ก	���� 12 0& �ก���+�����-�����	
ก���ก����

������
��ก����������

��
�����������' ���������ก�����
�� �
�!"�#ก 	��$���$
 �
̂����$�����&���%�0�ก	�� �' ��
ก����ก�� � �Y����� ���)� -�, � ��Y�����0#'��� ��� �' ��ก����ก�����$�����&��-�.
0	ก	)��ก����$���$
 �
̂�	)���	
ก���ก����

������
��ก����������

�������������' ��
�������ก�����
�� �
�!"�#ก 0	ก	)��ก����)��*�)�����&%�$�Q-��&1
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�
�
� 13 � *���ก
�����$����$�+5�
ก���ก
���
�
��
��
6
ก
� *�
���
�
� 
  )�*ก
�ก
����$���� ��������
�
�#�����$�"���*����%$�&'ก(
 )�����*+
(,-#�ก 
  �
���
��
*��7���������� ��)0
��ก�
� ��*��ก
�&'ก(
    

  
��*��ก
�&'ก(
  

+�
QQ�	�� +�
QQ��- t 
 
��� 

 
*�
���
�
�)�*ก
�ก
����$����  

X  S.D. 
X  S.D.  

1.  �����

��0�'�%�ก�'���ก��ก���� -%�0��ก��
�� ก����������	��&��'ก�����������
���������)��
�� ��� 

3.89 0.60 3.89 0.60 0.078 

2. �����

��ก�'	"���
�$���� ก�������ก��&����X.�
��W��$"!Y���������� 

3.99 0.52 4.01 0.50 0.249 

3. �����

��&)��&�
��
�$���� ก
�ก����
���ก�����#�
�X�+\
��	
��
� 

4.10 0.60 4.13 0.59 0.345 

4. �����

��&)��&�
��
�$���� ก�������ก��&��0��
���!�ก��Y����ก#")�&��' 

4.04 0.70 3.99 0.71 0.541 

5. �����

���
�$%�+��ก��ก���� ก�������ก��&��
0�����!�ก������ก#")�&��' 

4.04 0.70 3.99 0.71 0.541 

6. �����

��&)��&�
��
���ก���� ก
�ก�����W��
����������)��
#�ก
#��  

4.04 0.71 3.98 0.71 0.721 

7.  �����

���+U�����%���ก���� ก
�ก�����X.���W��
��ก����� 

3.78 0.67 3.73 0.66 0.558 

8.  �����

�����
��&)��&�
��
�$�����&���� �����ก��
&Y��0� #�����
��������-�.��X,� 	)�ก����������
�����ก����� 

3.78 0.67 3.73 0.66 0.558 

9. �����

��&)��&�
��
�$���� �"�ก������������

�������� 

3.39 0.49 3.37 0.48 0.381 

10. �����

��0�'�%��
�$�����&�����&X.�0#'���	ก���-�.
�
��'&���ก���� ก
�ก���ก���������� 

3.92 0.94 3.86 0.93 0.494 

11. �����

��&)��&�
�&���&�"��
�$���#
	&X.������� 3.85 0.59 3.87 0.59 0.226 
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�
�
� 13 (�1�) 
 

��*��ก
�&'ก(
  
+�
QQ�	�� +�
QQ��- t 

 
��� 

 
*�
���
�
�)�*ก
�ก
����$����  

X  S.D. 
X  S.D.  

12. �����

�����0��ก���� &����+�'��!��ก��
�#
	&X.� 

4.04 0.70 4.00 0.71 0.423 

13. �����

��	
 	��+�'��
��#ก�����&X.�ก��&�� 3.64 0.48 3.62 0.49 0.319 

14. �����

��0�'�%�ก�����0
#)�ก�������������������� 3.90 0.79 3.88 0.78 0.210 

15. �����

����W��0
#)�ก����������Y������������ 3.51 0.50 3.51 0.50 0.043 

16. �����

��ก%�
� 0��-��&)��&�
��
���ก�����* �*+
����������ก0
#)�ก����������Y����ก 

3.78 0.67 3.78 0.66 0.432 

17. �����

��	
 	)�+�'&�������
QY��
+]QQ�
-���1
.�������&�� 

3.62 0.49 3.62 0.49 0.120 

18. �����

����ก��&)��&�
��
�$���� �#+�'��
��#
��ก�����	��&Y����
�  

3.56 0.70 3.63 0.70 0.160 

19. �����

��ก%�
� �
��ก���%��#ก��+�'��
�*+�����
ก����W��ก����ก������������� 

3.77 0.66 3.76 0.67 0.049 

20. �����

��&)��&�
��
���ก���� &���&�
� 3.77 0.66 3.76 0.67 0.049 
 �7#�.� 3.82 0.64 3.80 064 0.509 

 

  ��ก	���� 13 0& �ก���+�����-�����	
ก���ก����

������
��ก��  �����

��
�� ก��ก���������� ��������

�������������' ���������ก�� ���
�� �
�!" �#ก 	��$���$
 �
̂�
���$�����&���%�0�ก	�� �' ��ก����ก�� ���)� -�,���Y�����0#'������ �' ��ก����ก�����
$�����&��-�.0	ก	)��ก����$���$
 �
̂�	)���	
ก���ก����

������
��ก��  �����

���� ก��ก��
�������� ��������

�������������' ���������ก�����
�� �
�!"�#ก0	ก	)��ก����)��*�)�����&%�$�Q
-��&1
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�
�
� 14  � *���ก
�����$����$�+5�
ก���ก
���
�
��
��
6
ก
� *�
�ก
�+�C�
 
   ���ก ��� !
�&'ก(
 ��������
�
�#�����$�"���*����%$�&'ก(
 )�����* 
   +
(,-#�ก �
���
��
*��7���������� ��)0
��ก�
� ��*��ก
�&'ก(
    
 

��*��ก
�&'ก(
  
+�
QQ�	�� +�
QQ��- t 

     
*�
� 

 
*�
�ก
�+�C�
���ก ��� !
�&'ก(
  

 
X  S.D. X  S.D.  

1. �����

�� %���
�ก���� �'������
��ก��0#'
ก���� ก�������ก��&����&1����ก�� 

3.90 0.79 3.88 0.78 0.210 

2. �����

����ก�� %���
�����
��ก��0#'ก�������
ก��&������+0��-�.
#�ก
#��0#'�
��'&�
ก��&1����ก�� 

3.98 0.70 4.00 0.71 0.181 

3. �����

����ก��&)��&�
��
�$���� -%�
#�ก&�	�
&1����ก�� 

3.77 0.42 3.75 0.43 0.376 

4. �����

��ก%�
� �-��-
���-�.��ก����W��

#�ก&�	����$!'ก���ก����

��
#�ก&�	� 

3.77 0.67 3.75 0.65 n/a  

5 �����

����
����
��ก���
�$��'
(
#�ก&�	�
ก����ก����,� �X,�>�� 

3.89 0.60 3.89 0.60 0.240 

6. �����

��&)��&�
�ก����&)���)�����
$!'ก���ก��&1����ก����ก���� -%�
#�ก&�	� 

3.76 0.43 3.76 0.43 0.078 

7. �����

��&)��&�
��
���ก��&%����0
#)�ก����������
��-���1
.� 

4.00 0.00 4.00 0.00 0.123 

8 �����

��&)��&�
��
���ก��&%����Y��
+]QQ���
-���1
.� 

4.01 0.70 4.03 0.71 0.299 

9. �����

��&)��&�
��
���ก���� -%�&��'ก����������
��-���1
.� 

4.01 0.70 4.03 0.71 0.299 

10. �����

���� -%� �� 
� ��ก&��
#�ก&�	��
�$�����
��ก����������0��ก���� ก���������� 

4.01 0.71 4.02 0.71 0.119 

11. �����

��&)��&�
��
���ก��+�'��
��#ก�����
#�ก&�	� 4.36 0.48 4.39 0.49 0.494 

12. �����

���%��#+�'��
�ก�����
#�ก&�	�*+
+���+�"���W��
#�ก&�	� 

4.01 0.70 4.03 0.71 0.299 

 ������	
� 3.95 0.58 3.96 0.58 0.132 
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    ��ก	���� 14 0& �ก���+�����-�����	
ก���ก����

������
��ก��  ���ก����W��

#�ก&�	�&1����ก����������

�������������' ���������ก�� ���
�� �
�!"�#ก 	��$���$
 �
̂�
���$�����&���%�0�ก	�� �' ��ก����ก�� ���)� -�,���Y�����0#'������ �' ��ก����ก�����
$�����&��-�.0	ก	)��ก����$���$
 �
̂�	)���	
ก���ก����

������
��ก��  ���ก����W��
#�ก&�	�
&1����ก����������

�������������' ���������ก���� �
�� �
�!" �#ก 0	ก	)��ก����)��*�)��
���&%�$�Q-��&1
	
 
  
�
�
� 15 � *���ก
�����$����$�+5�
ก���ก
���
�
��
��
6
ก
� *�
�ก
��
��&ก
� 
  )�*ก
����$����"� !
�&'ก(
 ��������
�
�#�����$�"���*����%$�&'ก(
 )�����* 
  +
(,-#�ก �
���
��
*��7���������� ��)0
��ก�
� ��*��ก
�&'ก(
  
  

��*��ก
�&'ก(
  
+�
QQ�	�� +�
QQ��- t 

     
*�
� 

 
*�
�ก
��
��&ก
�)�*ก
����$����   

 
X  S.D. X  S.D.  

1. �����

���
�$��'
(+]Q
�$���	���ก�����$����
ก���� ก�������ก��&����&1����ก�� 

4.01 0.70 4.03 0.71 0.299 

2. �����

�����0��+���+�"��
��ก��0#'ก�������
ก��&������+0��-�.�
��'&�ก��&1����ก�� 

3.99 0.70 4.03 0.71 0.422 

3. �����

�� %���
�ก���
���ก���
�-�Y����
�������� 

4.39 0.68 4.40 0.69 0.038 

4. �����

����ก�����0��ก���
�-�Y������������ 4.14 0.78 4.14 0.77 0.008 
5 �����

���� -%�+\
-
�0#'	����ก���
�-�

Y������������ 
3.88 0.59 3.89 0.60 0.223 

6. �����

��-%��
�$���ก
 ก���������� ����
��ก�� 4.11 0.61 4.14 0.60 0.340 
7. �����

������-$�
$ก���
�-�
#����+0�� 4.14 0.78 4.14 0.77 0.008 

8 �����

����,0��$���
�-����" -�.$��	�����W�� 4.01 0.48 4.01 0.50 0.001 

9. &)��&�
��
�$���%��#ก���
�-�����W��+���+�"�
ก���� ก
�ก���ก�������ก��&�� 

4.01 0.70 4.02 0.71 0.180 

10. &)��&�
��
�$���%��#ก���
�-�����W��+���+�"�
��W��&X.� 

4.01 0.71 4.01 0.70 0.001 

 ������	
� 3.95 0.58 4.08 0.68 0.170 
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 ��ก	���� 15 0& �ก���+�����-�����	
ก���ก����

������
��ก��  ���ก���
�-�
ก���� ก���������� ��������

�������������' ���������ก�� ���
�� �
�!"�#ก 	��$���$
 �
̂�
���$�����&���%�0�ก	�� �' ��ก����ก�� ���)� -�,���Y�����0#'������ �' ��ก����ก�����
$�����&��-�.0	ก	)��ก����$���$
 �
̂�	)���	
ก���ก����

������
��ก��  ���ก���
�-�ก��
�� ก���������� ��������

�������������' ���������ก�����
�� �
�!"�#ก 0	ก	)��ก����)��*�)��
���&%�$�Q-��&1
	
 
 
�
�
� 16 � *���ก
�����$����$�+5�
ก���ก
���
�
��
��
6
ก
� *�
�ก
� 1�� �
� 
  "����ก
��
)�$�+F��+�C�
�-,:
+ก
�)�*ก
����$������������
�
�#�����$�"���*�� 
  ��%$�&'ก(
)�����*+
(,-#�ก�
���
��
*��7���������� ��)0
��ก�
���*�� 
  ก
�&'ก(
  
 

��*��ก
�&'ก(
  
+�
QQ�	�� +�
QQ��- t 

     
*�
� 

 
*�
�ก
� 1�� �
�"����ก
��
)�$    

 
X  S.D. X  S.D.  

1. �����

��&����1ก%�
� �������ก�.��ก��ก��
�
�������,������ 

3.98 0.51 4.01 0.50 0.421 

2. �����

���� 
��"+ก�!(&
.��%����$���&' �ก
&���&�"�ก��-%��
�������,���������$�� 

3.89 0.31 3.88 0.32 0.253 

3. �����

��&)��&�
���W��$�� ���ก���
��� ���
�
��ก��-�.
#�ก
#�� 

3.89 0.61 3.88 0.59 0.133 

4. �����

��0�'�%��
��ก��
#�ก
#����ก��
+�'��
�$"!#�ก�!'������+�'&�$(���
�������� 

3.89 0.61 3.88 0.59 0.133 

5 �����

���
�$������$����������ก�.��ก��ก��
�� -%���ก&��
#�ก>���ก�.��ก��ก��-%��
���  
��,������ 

4.13 0.34 4.13 0.34 0.016 

6. �����

��ก�'	"���
�$��-%��
�������,������$��$�)
*+ก��ก���� ก�������ก��&�� 

3.88 0.59 3.89 0.60 0.223 

7. �����

���
�$������0ก)$���ก�.��ก��ก�'���ก��
ก��0ก�+]Q
�
�X���W��ก�������ก��&��-�.
	�����
 ��� 

4.01 0.70 4.02 0.71 0.180 
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�
�
� 16 (�1�) 
 

��*��ก
�&'ก(
  

+�
QQ�	�� +�
QQ��- t 
     
*�
� 

 
*�
�ก
� 1�� �
�"����ก
��
)�$    

 
X  S.D. X  S.D.  

8 �����

�� %���
�ก���� -%� $�)�X��ก�.��ก��ก��
�
�������,������ 

4.15 0.59 4.13 0.59 0.226 

9. �����

���� �
���$���
��	��(&%�
���$��-%�ก��
&X�$�������#-���
��-��(��̂	 

3.98 0.51 4.01 0.50 0.421 

10. �����

��&����1�
�����&��0�' $%�+��ก��
0ก)$���ก�.��ก��ก��&%����0#'�
�$��'
(+]Q
� 
ก��ก%�
� �
��ก����ก��0ก�+]Q
� 

4.01 0.70 4.02 0.71 0.180 

11. �����

��	
 	���
�$����)���
#X�0ก�*�
+]Q
� ��W���
�� 
�X����	ก���ก���
�����
��,���������$�� 

4.28 0.65 4.26 0.66 0.213 

12. �����

��&����$���	�'
��ก1���-��-���$��
��>��'��ก�
���$�����&��0#'��ก��W��

#�ก&�	�$��$�)ก��*+ 

4.01 0.70 4.02 0.71 0.180 

13. �����

�� %���
�ก�������� �� �'�������#
����
�������,� ���������������� ��X.�&)��&�
�
�
�$�����0��)����ก��-%��
�������,� ����� 

4.25 0.68 4.26 0.66 0.110 

14. �����

��&)��&�
��
�$���%��#ก���
���*+�����
ก��0ก�+]Q
�ก�������ก��&��+���+�"�
�X�
��W��$"!Y��ก�������ก��&���
���
+�'&
-�
Y�� 

4.36 0.48 4.38 0.49 0.319 

 ������	
� 4.07 0.67 4.06 0.57 0.109 

 

 ��ก	���� 16 0& �ก���+�����-�����	
ก���ก����

������
��ก��  ���ก��&)��&�
�
�
���ก���
�����X.���W��$"!Y��ก���� ก������������������

�������������' ���������ก�� ���
�� 
�
�!"�#ก	��$���$
 �
̂����$�����&���%�0�ก	�� �' ��ก����ก�� ���)� -�,���Y����� 0#'
�������' ��ก����ก�����$�����&��-�.0	ก	)��ก����$���$
 �
̂�	)���	
ก���ก����

�����
�
��ก��  ���ก��&)��&�
��
���ก���
�����X.���W��$"!Y��ก���� ก������������������

������������
�' ���������ก�����
�� �
�!"�#ก 0	ก	)��ก����)��*�)�����&%�$�Q-��&1
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�
�
� 17 � *���ก
�����$����$�+5�
ก���ก
���
�
��
��
6
ก
���������
�
� 
  #�����$�"���*����%$�&'ก(
  )�����*+
(,-#�ก �
���
��
*��7���������� �� 
  )0
��ก�
���� �ก
�,�ก
� ����������� �� "�:
+����
$*�
�  
 

 

��� �ก
�,���������� �� 
 

 
	.%�ก�)� 5 +T  5-10+T  10 +T ��,�*+ F 

 
��� 

 
+5�
ก���ก
���
�
� 

�
��
6
ก
�  

X  S.D. 
X  S.D. 

X  S.D.  

1.  �����

���� ก��ก���������� 3.81 0.65 3.81 0.65 3.82 0.64 0.030 
2.  ���ก����W��
#�ก&�	�

&1����ก�� 
3.92 0.59 3.95 0.59 3.97 0.57 0.122 

3.  ����
�-�ก���� ก������������
&1����ก�� 

4.02 0.69 4.05 0.69 4.10 0.66 0.202 

4.  ���&)��&�
�ก���
�����X.�ก��
��W��$"!Y��ก���� ก��
�������� 

4.02 0.58 4.03 0.59 4.07 0.59 0.197 

 �7#�.� 3.94 0.63 3.96 0.63 3.99 0.62 0.166 

 

  ��ก	���� 17 0& �ก���+�����-�����	
ก���ก����

������
��ก����������

��
�����������' ���������ก�����
�� �
�!" �#ก 	��$���$
 �
̂����$�����&���%�0�ก	��
+�'&�ก��!(���$�����&�� � �Y����� ���)� -�,���Y�����0#'��� ��� +�'&�ก��!(ก��&��
���$�����&��-�.0	ก	)��ก����$���$
 �
̂�	)���	
ก���ก����

������
��ก����������

����������
���' ���������ก�����
�� �
�!"�#ก 0	ก	)��ก����)��*�)�����&%�$�Q-��&1
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�
�
� 18  � *���ก
�����$����$�+5�
ก���ก
���
�
��
��
6
ก
� *�
���
�
�)�*ก
� 
   ก
����$����  ��������
�
�#�����$�"���*����%$�&'ก(
 )�����*+
(,-#�ก �
� 
   ��
��
*��7���������� ��)0
��ก�
�  ��� �ก
�,���������� �� 
 

 

��� �ก
�,���������� �� 
 

 

	.%�ก�)� 5 +T  5-10+T  10 +T��,�*+  F 

 
��� 

 
*�
���
�
�)�*ก
�ก
����$����  

X  S.D. X  S.D. X  S.D.  

1.  �����

��0�'�%�ก�'���ก��ก��
�� -%�0��ก���� ก����������	��
&��'ก�����������
���������)���� ��� 

3.83 0.61 3.87 0.62 3.91 0.59 0.192 

2. �����

��ก�'	"���
�$���� ก�������ก��
&����X.���W��$"!Y���������� 

3.97 0.51 4.00 0.51 4.01 0.51 0.073 

3. �����

��&)��&�
��
�$���� ก
�ก����
�
��ก�����#��X�+\
��	
��
� 

4.11 0.62 4.13 0.62 4.10 0.59 0.101 

4. �����

��&)��&�
��
�$���� ก�������
ก��&��0�����!�ก��Y����ก#")�&��' 

4.00 0.72 4.01 0.72 4.03 0.70 0.054 

5. �����

���
�$%�+��ก��ก���� ก�������
ก��&��0�����!�ก������ก#")�&��' 

4.00 0.72 4.01 0.72 4.03 0.70 0.054 

6. �����

��&)��&�
��
���ก���� ก
�ก���
��W������������)��
#�ก
#��  

4.03 0.74 4.01 0.72 4.03 0.70 0.020 

7.  �����

���+U�����%���ก���� ก
�ก���
��X.���W����ก����� 

3.78 0.68 3.75 0.67 3.77 0.66 0.055 

8.  �����

�����
��&)��&�
��
�$�����&���� 
�����ก��&Y��0� #���
��������-�.
��X,�	)�ก���������������ก����� 

3.78 0.68 3.75 0.67 3.77 0.66 0.055 

9. �����

��&)��&�
��
�$���� �"�ก��
����������
�������� 

3.39 0.49 3.37 0.49 3.39 0.49 0.007 

10. �����

��0�'�%��
�$�����&�����&X.�-
���	ก���-�.�
��'&���ก���� 
ก
�ก���ก���������� 

3.89 0.95 3.89 0.94 3.91 0.93 0.008 

 
 



  
93 

�
�
� 18 (�1�) 
 

 

��� �ก
�,���������� �� 
 

 
	.%�ก�)� 5 +T  5-10+T  10 +T��,�*+  F 

 
��� 

 
*�
���
�
�)�*ก
�ก
����$����  

X  S.D. X  S.D. X  S.D.  

11. �����

��&)��&�
�&���&�"��
�$���#
	
&X.������� 

3.59 0.62 3.88 0.61 3.84 0.57 0.167 

12. �����

�����0��ก���� &��
��+�'��!��ก���#
	&X.� 

4.00 0.72 4.01 0.72 4.04 0.69 0.038 

13. �����

��	
 	��+�'��
��#ก�����&X.�
ก��&�� 

3.64 0.49 3.62 0.49 3.65 0.48 0.069 

14. �����

��0�'�%�ก�����0
#)�ก��
������������������ 

3.86 0.80 3.88 0.80 3.91 0.78 0.041 

15. �����

����W��0
#)�ก����������
Y������������ 

3.50 0.51 3.49 0.50 3.52 0.50 0.027 

16. �����

��ก%�
� 0��-��&)��&�
��
�
��ก�����* �*+����������ก0
#)�ก��
��������Y����ก 

3.78 0.68 3.75 0.67 3.77 0.66 0.023 

17. �����

��	
 	)�+�'&�������
QY��

+]QQ�-���1
.�������&�� 

3.64 0.49 3.62 0.49 3.61 0.49 0.051 

18. �����

����ก��&)��&�
��
�$���� �#
+�'��
��#��ก�����	��&Y����
�  

3.61 0.69 3.64 0.71 3.65 0.70 0.048 

19. �����

��ก%�
� �
��ก���%��#ก��
+�'��
�*+�����ก����W��ก����ก��
����������� 

3.72 0.66 3.76 0.67 3.78 0.66 0.092 

20. �����

��&)��&�
��
���ก���� &���&�
� 3.72 0.66 3.76 0.67 3.78 0.66 0.092 
 �7#�.� 3.81 0.65 3.81 0.65 3.82 0.64 0.030 
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 ��ก	���� 18 0& �ก���+�����-�����	
ก���ก����

������
��ก��  �����

��
�� ก��ก������������������

�������������' ���������ก�����
�� �
�!"�#ก	��$���$
 �
̂����
$�����&���%�0�ก	��+�'&�ก��!(ก��&�����$����� &�� ���)�  -�, ���Y�����0#'������ 
+�'&�ก��!(ก��&�����$�����&��-�.0	ก	)��ก����$���$
 �
̂�	)���	
ก���ก����

�����
�
��ก��  �����

���� ก��ก������������������

�������������' ���������ก�����
�� �
�!"�#ก 
0	ก	)��ก����)��*�)�����&%�$�Q-��&1
	
 
 
�
�
� 19  � *���ก
�����$����$�+5�
ก���ก
���
�
��
��
6
ก
� *�
�ก
�+�C�
 
   ���ก ��� !
�&'ก(
��������
�
�#�����$�"���*����%$�&'ก(
 )�����* 
   +
(,-#�ก �
���
��
*��7���������� ��)0
��ก�
�  ��� �ก
�,���� 
   ������ �� 
 

��� �ก
�,���������� ��  
	.%�ก�)� 5 +T  5-10+T  10 +T ��,�*+  F 

 
��� 

 
*�
�ก
�+�C�
���ก ���

 !
�&'ก(
   
X  S.D. X  S.D. X  S.D.  

1. �����

�� %���
�ก���� �'�����
�
��ก��0#'ก���� ก�������ก��
&����&1����ก�� 

3.86 0.80 3.89 0.78 3.91 0.78 0.047 

2. �����

����ก�� %���
�����
��ก��
0#'ก�������ก��&������+0��-�.

#�ก
#��0#'�
��'&�ก��
&1����ก�� 

4.00 0.72 4.02 0.71 3.97 0.70 0.183 

3. �����

����ก��&)��&�
��
�$���� -%�

#�ก&�	�&1����ก�� 

3.75 0.44 3.76 0.43 3.77 0.42 0.035 

4. �����

��ก%�
� �-��-
���-�.��
ก����W��
#�ก&�	����$!'
ก���ก����

��
#�ก&�	� 

3.75 0.69 3.76 0.67 3.77 0.66 0.021 

5. �����

����
����
��ก���
�$��'
(

#�ก&�	�ก����ก����,� �X,�>�� 

3.83 0.61 3.87 0.62 3.91 0.59 0.192 

6. �����

��&)��&�
�ก����&)���)�����
$!'ก���ก��&1����ก����ก��
�� -%�
#�ก&�	� 

3.72 0.45 3.74 0.44 3.78 0.42 0.190 



  
95 

�
�
� 19 (�1�) 
 

��� �ก
�,���������� ��  

	.%�ก�)� 5 +T  5-10+T  10 +T ��,�*+  F 
 
��� 

 
*�
�ก
�+�C�
���ก ���

 !
�&'ก(
   
X  S.D. X  S.D. X  S.D.  

7. �����

��&)��&�
��
���ก��&%����
0
#)�ก������������-���1
.� 

4.00 0.00 4.00 0.00 4.00 0.00 n/a 

8. �����

��&)��&�
��
���ก��&%����Y��

+]QQ���-���1
.� 

3.94 0.71 3.99 0.72 4.04 0.70 0.237 

9. �����

��&)��&�
��
���ก���� -%�&��'
ก������������-���1
.� 

3.94 0.71 3.99 0.72 4.04 0.70 0.237 

10. �����

���� -%� �� 
� ��ก&��

#�ก&�	��
�$�������ก����������
0��ก���� ก���������� 

3.97 0.74 3.99 0.72 4.04 0.69 0.091 

11. �����

��&)��&�
��
���ก��+�'��
��#
ก�����
#�ก&�	� 

4.36 0.49 4.38 0.49 4.36 0.48 0.037 

12. �����

���%��#+�'��
�ก�����

#�ก&�	�*++���+�"���W��

#�ก&�	� 

3.94 0.71 3.99 0.72 4.04 0.70 0.237 

 �7#�.� 3.92 0.59 3.95 0.59 3.97 0.57 0.122 

 

 ��ก	���� 19 0& �ก���+�����-�����	
ก���ก����

������
��ก��  ���ก����W��

#�ก&�	�&1����ก�� ��������

�������������' ���������ก�����
�� �
�!"�#ก 	��$���$
 �
̂�
���$�����&���%�0�ก	�� +�'&�ก��!(ก��&�����$�����&�� ���)� -�,���Y�����0#'������ 
+�'&�ก��!(ก��&�����$�����&��-�.0	ก	)��ก����$���$
 �
̂�	)���	
ก���ก����

�����
�
��ก��  ���ก����W��
#�ก&�	�&1����ก����������

�������������' ���������ก�����
�� 
�
�!"�#ก0	ก	)��ก����)��*�)�����&%�$�Q-��&1
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�
�
� 20 � *���ก
�����$����$�+5�
ก���ก
���
�
��
��
6
ก
� *�
�ก
��
��&ก
� 
  )�*ก
����$����"� !
�&'ก(
��������
�
�#�����$�"���*����%$�&'ก(
 )�����* 
  +
(,-#�ก �
���
��
*��7���������� ��)0
��ก�
���� �ก
�,���� 
  ������ �� 
 

 

��� �ก
�,���������� �� 
 

 
	.%�ก�)� 5 +T  5-10+T  10 +T ��,�*+ F 

 
��� 

 
*�
�ก
��
��&ก
�)�*ก
����$����  

"� !
�&'ก(
 

X  S.D. X  S.D X  S.D.  

1. �����

���
�$��'
(+]Q
�$���
	���ก�����$����ก���� ก�������
ก��&����&1����ก�� 

3.94 0.71 3.99 0.72 4.04 0.70 0.237 

2. �����

�����0��+���+�"��
��ก��
0#'ก�������ก��&������+0��-�.
�
��'&�ก��&1����ก�� 

3.94 0.71 3.98 0.71 4.04 0.69 0.210 

3. �����

�� %���
�ก���
���ก���
�-�
Y������������ 

4.33 0.72 4.37 0.71 4.42 0.66 0.225 

4. �����

����ก�����0��ก���
�-�
Y������������ 

4.08 0.81 4.12 0.80 4.16 0.76 0.115 

5. �����

���� -%�+\
-
�0#'	����ก��
�
�-�Y������������ 

3.83 0.61 3.86 0.60 3.91 0.58 0.163 

6. �����

��-%��
�$���ก
 ก����������
 ����
��ก�� 

4.08 0.60 4.21 0.61 4.13 0.61 0.089 

7. �����

������-$�
$ก���
�-�
#��
��+0�� 

4.08 0.81 4.12 0.80 4.16 0.76 0.115 

8. �����

����,0��$���
�-����" -�.$��
	�����W�� 

3.97 0.51 3.99 0.50 4.03 0.47 0.226 

9. &)��&�
��
�$���%��#ก���
�-���
��W��+���+�"�ก���� ก
�ก���ก��
�����ก��&�� 

3.94 0.71 3.99 0.72 4.04 0.69 0.201 

10. &)��&�
��
�$���%��#ก���
�-���
��W��+���+�"���W��&X.� 

3.97 0.74 3.99 0.72 4.03 0.69 0.068 

 �7#�.� 4.02 0.69 4.05 0.69 4.10 0.66 0.202 
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 ��ก	���� 20 0& �ก���+�����-�����	
ก���ก����

������
��ก��  ���ก��ก��
�
�-�ก���� ก������������&1����ก�� ��������

�������������' ���������ก�����
�� �
�!"�#ก 
	��$���$
 �
̂����$�����&���%�0�ก	�� +�'&�ก��!(ก��&�����$�����&�� ���)� -�,���
Y�����0#'������ +�'&�ก��!(ก��&�����$�����&��-�.0	ก	)��ก����$���$
 �
̂�	)���	
ก��� 
ก����

������
��ก��  ���ก��ก���
�-�ก���� ก������������&1����ก����������

������������
�' ���������ก�����
�� �
�!"�#ก0	ก	)��ก����)��*�)�����&%�$�Q-��&1
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� 21 � *���ก
�����$����$�+5�
ก���ก
���
�
��
��
6
ก
� *�
�ก
� 1�� �
� 
  "����ก
��
)�$�+F��+�C�
�-,:
+ก
�)�*ก
����$���� ��������
�
�#�����$�"� 
  ��*����%$�&'ก(
 )�����*+
(,-#�ก �
���
��
*��7���������� ��)0
��ก�
� 
  ��� �ก
�,���������� �� 
 

��� �ก
�,���������� ��  
	.%�ก�)� 5 +T  5-10+T  10 +T ��,�*+ F 

 
��� 

 

*�
�ก
� 1�� �
�"����ก
��
)�$ 
�+F���-,:
+ก
�)�*ก
����$���� 

X  S.D. X  S.D. X  S.D.  

1. �����

��&����1ก%�
� ������
�ก�.��ก��ก���
�������,������ 

3.97 0.51 3.99 0.50 4.00 0.50 0.040 

2. �����

���� 
��"+ก�!(&
.��%����
$���&' �ก&���&�"�ก��-%��
���
����,� ��������$�� 

3.86 0.35 3.87 0.34 3.91 0.29 0.341 

3. �����

��&)��&�
���W��$�� ���ก��
�
��� ����
��ก��-�.
#�ก
#�� 

3.86 0.64 3.87 0.62 3.91 0.58 0.048 

4. �����

��0�'�%��
��ก��
#�ก
#��
��ก��+�'��
�$"!#�ก�!'������
+�'&�$(����������� 

3.86 0.64 3.87 0.62 3.91 0.58 0.048 

5. �����

���
�$������$���������
�ก�.��ก��ก���� -%���ก&��
#�ก>��
�ก�.��ก��ก��-%��
���  ��,������ 

4.11 0.32 4.13 0.34 4.13 0.34 0.061 

6. �����

��ก�'	"���
�$��-%��
�������,�
�����$��$�)*+ก��ก���� ก�������
ก��&�� 

3.83 0.61 3.85 0.59 3.91 0.59 0.239 
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�
�
� 21 (�1�) 
 

��� �ก
�,���������� ��  

	.%�ก�)� 5 +T  5-10+T  10 +T ��,�*+ F 
 
��� 

 

*�
�ก
� 1�� �
�"����ก
��
)�$ 
�+F���-,:
+ก
�)�*ก
����$���� 

X  S.D. X  S.D. X  S.D.  

7. �����

���
�$������0ก)$���ก�.��ก��
ก�'���ก��ก��0ก�+]Q
�
�X�
��W��ก�������ก��&��-�.	�
����
 ��� 

3.94 0.71 3.98 0.71 4.04 0.70 0.254 

8. �����

�� %���
�ก���� -%� $�)�X�
�ก�.��ก��ก���
�������,������ 

4.11 0.62 4.11 0.60 4.16 0.57 0.167 

9. �����

���� �
���$���
��	��(&%�
���
$��-%�ก��&X�$�������#-���
��-��(��̂	 

3.97 0.51 3.98 0.49 4.01 0.51 0.046 

10. �����

��&����1�
�����&��0�' 
$%�+��ก��0ก)$���ก�.��ก��ก��&%����
0#'�
�$��'
(+]Q
� ก��ก%�
� 
�
��ก����ก��0ก�+]Q
� 

3.94 0.71 3.98 0.71 4.04 0.70 0.254 

11. �����

��	
 	���
�$����)���
#X�
0ก�*�+]Q
� ��W���
�� 
�X����	ก���
ก���
�������,���������$�� 

4.22 0.68 4.24 0.67 4.30 0.63 0.202 

12. �����

��&����$���	�'
��ก1��
�-��-���$����>��'��ก�
���
$�����&��0#'��ก��W��
#�ก&�	�
$��$�)ก��*+ 

3.94 0.71 3.98 0.71 4.04 0.70 0.254 

13. �����

�� %���
�ก�������� �� �'��
�����#����
�������,� ��������
�������� ��X.�&)��&�
��
�$�����0��)
����ก��-%��
�������,� ����� 

4.22 0.68 4.24 0.67 4.27 0.67 0.040 

14. �����

��&)��&�
��
�$���%��#ก���
���
*+�����ก��0ก�+]Q
�ก�������ก��
&��+���+�"�
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4.36 0.49 4.37 0.49 4.36 0.48 0.005 

 �7#�.� 4.02 0.58 4.03 0.59 4.07 0.59 0.197 
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